

四小时消除马路“陷阱” 网格长很给力

本报讯 近日,福华街街道永安东街社区网格长张珂在日常巡查过程中发现京广路与保全街交叉口窨井盖出现塌陷、污水外溢现象,不仅造成周边居民出行不便,还存在着极大的安全隐患。

接到反馈的信息后,福华街街道市政科立即组织人员到现场查看并聘请专业人员进行维修,同时还自筹资金购买了新窨井盖、水泥、大沙等建筑材料,用水泥加固井盖四周,并对堵塞

污水管网进行了疏通,问题从发现上报到解决仅用了4个小时,周边群众纷纷拍手称赞。“自从实行了网格化管理,解决问题越来越快了。”永安东街社区网格长张珂说。

据悉,福华街街道办事处不断创新网格化管理机制,探索实施五级网格精细化管理,分别以楼院、楼栋为单位划分四、五级网格,楼院长、楼栋长担任四、五级网格长,实现网格监管无

盲区、巡查发现零遗漏、问题处置更加高效。

同时,福华街街道依托数字化信息平台,实行四级联动、24小时监控,实现了街道与职能部门的深度融合,确保各类问题的掌控上报和快速处置。今年第一季度,共排查各类问题4136件,解决4136件,处置率达100%。

记者 景静 通讯员 贾艳峰 代景文

噪音降了矛盾没了 网格长巧调解获居民点赞

本报讯 为了更好地营造和谐安宁的社区环境,长江路街道玫瑰花园社区网格长不断加大矛盾纠纷排查力度,对居民纠纷问题做到早发现、早解决。

3月23日上午,社区网格长再次来到玫瑰花园小区5号楼1单元楼

区居民家中了解情况。起因是该单元7楼住户家里开设公司,由于工作人员流动性大,噪音扰民,严重影响楼下居民黄某的正常生活,从而引起矛盾纠纷。社区网格长耐心调解并进行劝说,希望双方相互谅解、各让一步,该公司负责人

刘女士表示之前已将地板上铺上一层地毯,噪音的确减小不少。为防止不必要的冲突,又让人专门做了新的地毯准备近期铺设。由于及时地疏导、调解,使这起矛盾纠纷得到缓解。

记者 景静 通讯员 杨利滑

爱心进社区 公益更精彩

郑飞社区:举办趣味运动会



郑飞社区居民积极参与活动

本报讯 3月24日,人和路街道郑飞社区开展主题为“社区总动员 快乐无极限”趣味运动会。运动会设置了有一定强度且富于乐趣的运动项目,分别有扔飞镖、筷子夹乒乓球、趣味保龄球、套

圈、踢毽子、吹气球等,辖区居民踊跃报名、积极参加,据统计,有320余名居民参加了运动会。

活动最后,为辖区60岁以上老年人免费配备了老花镜。

记者 景静 通讯员 张俊莉 文/图

冯春社区:开设手工兴趣小课堂

本报讯 3月31日,京广路街道冯春社区组织辖区退休老党员、离退休职工开展手工兴趣小课堂,邀请辖区爱心居民张老师教大家制作手工丝网花。

通过上一期百合花的制作,不少老年人都掌握了制作丝网花的基本方法,本期进一步学习了蝴蝶兰的制作。

通过两期手工课的开展和学习,不仅让老年人掌握了丝网花制作的新技能,而且锻炼了眼、手、脑的协调能力。冯春社区兴趣课堂的开设,丰富了辖区老人的业余文化生活,增进社区居民的交往与沟通,拓展了社区居民人际关系网络。

记者 景静 通讯员 李伟涛

康桥华城社区: 举办爱心捐赠活动

本报讯 为了使困难群体得到社会的关注,近日,大学路街道联合河南太平世家物业公司、河南省公益文化传播基金会共同举办的“与爱同行‘废品捐’”志愿服务活动启动仪式在康桥华城社区文化广场如期开展。志愿者们通过张贴宣传页、悬挂条幅,到社区、商户进行宣传等形式,广泛动员社会各界参与捐赠活动。社区居民们也纷纷伸出援手,慷慨解囊,为困难群体献出一份爱心,他们通过捐赠书籍报刊、棉衣棉被、电器等物品,让闲置不用的衣物、废旧电器得到再次利用。

记者 景静 通讯员 李瑞

建华社区: 为60岁以上老人过生日

本报讯 提起高玉柱,居住在建华社区的老年人都认识他,他自幼残疾,没有劳动能力和语言表达能力,今年62岁的他因为身体缺陷一直未能成家,靠低保维持生活。3月30日,他来到社区参加了社区举办的60岁以上老人集体生日会,在主持人召集大家一起吹蜡烛时,他激动得满含热泪,因为他还是第一次这样热热闹闹地过生日。

建华社区老年人日间照料中心自去年12月开业以来,为社区老年人、残疾人、低收入和空巢老人提供了一个就餐娱乐的场所,除了为当月生日的老年人集体举办生日会,还推出了免费测血糖血压、免费理发和蔬菜种植课等服务项目。

记者 范光华 通讯员 李爱华

@河医南社区 整治楼院“死角”

本报讯 自城市精细化管理工作开展以来,为加强社区环境整治工作,提高辖区居民的生活环境水平,3月31日上午,五里堡街道河医南社区开展“集中精力 净化环境”活动,对街道内的所有楼院“死角”进行了一次彻底的整治。大家发挥奉献精神,认真地清理街道内的垃圾和乱堆乱放,并对建筑垃圾、生活垃圾,对周边脏乱差等问题进行集中清理。这次活动得到了居民广泛的赞扬,社区在今后的工作中将会经常开展这样的活动,带动广大居民增强环境保护意识,共同创造洁净、优美、舒适的生活环境。

记者 范光华 通讯员 董祥熙

@五彩社区 纪念胡佩兰诞辰100周年

本报讯 3月28日,在建中街街道五彩社区胡佩兰宣教基地举办了一场纪念2013年度感动中国人物胡佩兰主任诞辰100周年纪念活动。活动现场,胡佩兰生前坐诊的中心主任陈启明院长、胡佩兰得意门生唐丽萍、胡佩兰长子胡大一及中国最美医生张效房教授先后发言共同怀念胡佩兰主任,再次号召大家向胡佩兰学习,学习她的敬业精神、奉献精神,永远记住让看病的人痛苦而来,快乐而去。

记者 景静 通讯员 任伟廷

@淮河社区 组织贫困老人踏青春游

本报讯 3月31日,淮河路街道淮河社区老年协会组织辖区贫困老人踏青春游——登封一日游。在活动中,淮河社区工作人员与大家联络感情,宣传政府优惠政策,途中留影留念,观看节目表演等,气氛十分温馨融洽。

记者 景静 通讯员 郭培培

@防空兵社区 开展养老保险资格认证

本报讯 为了加强对城乡居民养老保险的管理及详细掌握参保人员的信息,五里堡街道防空兵社区开展了对辖区城乡居民养老保险领取人员的资格认证工作。

社区通过在楼院张贴通知、电话联系等方式,向60岁以上参保居民宣传了本次认证人员需携带户口本、身份证及银行卡进行审核,并将领取人员信息与社保信息进行核对,严格做到见证见人。

记者 范光华 通讯员 张玉莹

@交通路社区 电动车忘锁 网格员看护

本报讯 3月25日,建中街街道交通路社区网格员在巡查过程中,发现交通路政通路口有一辆乱停放的电动车,该车未上锁车钥匙也未拔,网格员将电动车推到停车线内后,留下志愿者在原地等待车主,结果等了一天车主也没有出现。天黑了,工作人员将该辆电动车推到了社区,第二天又把电动车锁在原位置旁边的停车线内,并贴上纸条,告诉车主前往交通社区领取车钥匙。

这只是网格化和城市精细化管理工作中发生的一件微不足道的小事,工作人员每天在网格内巡查、忙碌,为社区居民和郑州市的城市管理工作默默地奉献着。

记者 景静 通讯员 王椰贝